Список электронных библиотек
https://www.litres.ru/    – Электронные и бумажные книги, аудиокниги. Все жанры литературы.
https://rusneb.ru/ – Национальная электронная библиотека РФ – крупнейшее собрание книг, диссертаций, музыкальных нот, карт и прочих материалов.
http://www.schlib.ru/  – Школьная библиотека. Подборка произведений, включенных в школьную программу и рекомендованных к чтению школьникам. Биографии писателей.
 http://lib.ru/  – Библиотека Максима Мошкова. Классическая и современная, русская и зарубежная литература, учебные материалы.
http://www.bookland.com/rus – Коллекция бесплатных произведений на 18 языках.
 magazines.russ.ru – Библиотека «Журнальный зал». Электронная библиотека современных литературных журналов России (Арион, Вестник Европы, Волга, Звезда, Иностранная литература, Континент, Новый Мир и т.д.): материалы свежих номеров, архивы.
 
http://lib.aldebaran.ru/ – Альдебаран Библиотека он-лайн. Электронные версии различных книг (классика, приключения, детективы, фантастика, детские книги, саги и серии и т.д.). Информация о новых поступлениях в библиотеку.
https://flibusta.club/ – Флибуста – бесплатная некоммерческая онлайн-библиотека. На этом сайте можно бесплатно читать, скачивать, а также получать на электронную почту большинство книг.
rvb.ru – Русская виртуальная библиотека. Классическая и современная литература по авторитетным источникам с приложением справочно-комментирующего аппарата. Технологические приемы, программы публикации.
http://gostei.ru/shkolnaya-programma-po-literature/ – Литература по школьной программе с первого по одиннадцатый класс. 
litportal.ru – «Litportal» Электронная библиотека – Тексты произведений российских и зарубежных авторов разных жанров.



http://www.encyclopedia.ru/ – «Мир энциклопедий» – русскоязычные энциклопедические и псевдоэнциклопедические издания (энциклопедии,энциклопедические словари,справочники).

http://vgershov.lib.ru/
 – Электронные книжные полки Вадима Ершова: историческая и историко-приключенческая литература, детективы, книги для детей, юмор, фантастика, художественная проза, справочники, литература, словари, библиографии, религия и философия

http://www.litportal.ru/
– деловые книги, детективы, детские, документальное, драматургия, дом, история, классика, компьютры, любовные, медицина, образование, политика, поэзия, приключения, проза, психология, религия, словари, философия 

http://www.klassika.ru/
– библиотека, посвященная классической поэзии и прозе

 http://poetrylibrary.ru/stixiya/about.html
– «Стихия» Маши Школьниковой представляет более 150 русских и советских поэтов, а также редкие вкрапления зарубежных типа Шиллера и Брехта. Это самый крупный и разнообразный поэтический сервер РУНЕТа. 
etextlib.ru – «Ковчег» – библиотека русской поэзии, классики

http://www.museum.ru/museum/1812/Library/index.html
 – библиотека проекта "1812 год".

http://decemb.hobby.ru/
 – библиотека «Музея декабристов».

http://www.snezhny.com/
 – Альманах «Снежный ком». Если Вы хотите опубликовать свои произведения в Сети.

http://www.liart.ru/
 – Российская государственная библиотека по искусству. 

http://kulichki.com/inkwell/
 – «Чернильница» – ссылки на художественную литературу, литератру по истории, психологии, философии

http://www.biblioguide.ru/
– Российская государственная детская библиотека


http://bibliotekar.ru/
 – Электронная библиотека научной и документально-публицистической литературы. Статьи и книги по истории, мифологии, религии, искусству, прикладным наукам, художественные галереи и коллекции

http:/

 HYPERLINK "http://allbooks.com.ua/" /allbooks.com.ua
– В библиотеке более 7000 книг разделы: детективы, детская литература, зарубежная фантастика, история, русская фантастика, приключения, философия. 

http://books.rusf.ru/whole.html
– Русская фантастика

http://feb-web.ru/feb/skazki/default.asp
 – Сказки
poslovicy-pogovorki.ru – Пословицы и поговорки

