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Локальный акт
о порядке разработки и утверждения основной образовательной программы основного общего и 
среднего общего образования
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения лицея № 5

Основная образовательная программа основного общего образования и среднего общего образования в МБОУ лицее № 5 разрабатывается в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования и среднего общего образования. Основная образовательная программа ООО, СОО МБОУ лицея № 5 определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса на уровне основного общего образования и среднего общего образования.

Разработка МБОУ лицеем № 5 основной образовательной программы основного общего образования и среднего общего образования осуществляется самостоятельно, причем рабочие программы предварительно рассматриваются на ЛМО.
Нормативная правовая основа разработки основной образовательной программы МБОУ лицея № 5:

· Закон «Об образовании в РФ» от 29.12.2012 № 273-ФЗ (ст. 28 п. 3.6, ст. 12, ст. 13);

· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 1 февраля 2011, регистрационный № 19644), с изменениями, внесенными приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 декабря 2014 № 1644 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 6 февраля 2015, регистрационный № 35915), с изменениями, внесенными приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 31 декабря 2015 № 1577 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 2 февраля 2016, регистрационный № 40937).

· Федеральный государственный стандарт среднего общего образования (Приказ МОиН от 17.05.2012 № 413, зарегистрирован в Минюсте 07.06.2012, регистрационный № 24480, изменениями от 29.12.2014 № 1645, от 31.12.2015 № 1578).
Содержание основной образовательной программы ООО, СОО МБОУ лицея № 5 отражает требования Стандарта. Тематическое планирование рабочей программы корректируется учителем по мере необходимости (карантин, праздничные дни и др.)
Контроль реализации рабочих программ осуществляется в соответствии с планом внутришкольного инспектирования.

Основная образовательная программа ООО, СОО МБОУ лицея № 5 принимается на заседании Педагогического совета лицея. По итогам рассмотрения Педагогическим советом лицея основной образовательной программы ООО, СОО МБОУ лицея № 5 издается приказ об утверждении основной образовательной программы.
